Proved’te komplexni rozbor nasledujicich vét.
Vzor:
Proména prazdného zahradniho koutu v pékné misto k ptilezitostnému posezeni nemusi trvat dlouho.

Po P¥is. (slovesny sloZeny)

proména\ nemusi t,ia:
PKN koutu V misto louho
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prazdného ptilezitostnému

PkS PkS

Nedobytnost hradu zajiStovaly misty silné hradby a neobvykla btitova vez.
Hrad Svojanov byl kratkou dobu v majetku ZaviSe z FalkenStejna.
Dobre utajena pokladnice by se mohla nachazet i v jiné ¢asti hradu.

Knihovnice MilusSe jiz fadu let sbird povésti v okoli Nové Bystfice.



